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téma bioodpad

Kompostéry pro rodinné domy,  
kbelíky na bioodpad do domácností

1Město Hulín zakoupilo dalších 10 kon- 
tejnerů pro třídění bioodpadu. Tyto 
kontejnery jsou dvojnásobné veli-

kosti a budou rozmístěny do místa, kde 
současné kontejnery nestačí a je potřeba 
sběr bioodpadu posílit. 

Tímto se také zvýší počet míst pro třídě-
ní bioodpadu.

2 Město Hulín z dotace získalo 300 ks 
kompostérů o objemu 1 050 litrů, 
které jsou určeny pro bioodpad  

ze zahrad a domácností rodinných domů 
v Hulíně, Záhlinicích a Chrášťanech. 
Současně zakoupilo 1 000 ks kbelíků  
o objemu 2,7 l a 5 l na bioodpad z domác-
ností bytových domů. Výdej kompostérů  
i kbelíků bude zahájen v měsíci dubnu.

3 Občané města nám musí pomoci  
a zapojit se do spolupráce jednak 
vyzvednutím kompostérů a kbelíků, 

a současně správným tříděním bioodpadu.

Správné třídění odpadu má smysl  
a pomůže nám všem ušetřit naše 
peníze!

Pokyny pro výdej kompostérů a kbelíků na bioodpad
Kompostéry budou vydány na základě vyplněné žádosti o kompostér, kterou je možné stáhnout na webových stránkách 
města, nebo vyzvednout na podatelně úřadu. Žádost lze odevzdat zpět opět na podatelně města Hulína nebo zaslat elektro-
nicky na mesto@hulin.cz. Následně, po kontrole údajů vyplněných v žádosti, bude vyhotovena Smlouva o výpůjčce, kterou 
bude každý žadatel při převzetí kompostérů podepisovat. Kompostér bude vydán na základě předloženého občanského 
průkazu. 

Kompostéry budou vydány občanům našeho města v počtu maximálně 1 ks na 1 rodinný dům. Upřednostněni budou občané,  
kteří neobdrželi kompostér vydávaný v roce 2019. 

Pro občany žijící v bytových domech a v sídlištní zástavbě budou poskytnuty kbelíky na bioodpad, pro snadnější vytřídění 
bioodpadu z domácností.  Kyblíky jsou o objemu 2,7 l nebo větší o objemu 5 l s víkem, a budou vydány zástupci resp. členu 
výboru SVJ bytového domu, který je následně rozdá bytovým jednotkám. Každá bytová jednotka má nárok na 1 ks kbelíku. 
Velikost kbelíků si můžete prohlédnout na podatelně města. Vydání kbelíků bude provedeno na základě předloženého ob-
čanského průkazu zástupce a podepsaného Protokolu, do kterého bude nutné vyplnit údaje o SVJ, jméno a příjmení zástup-
ce, adresu trvalého bydliště a kontakt. Kbelíky nebudou vydávány jednotlivcům. 

Věříme, že se výdej v první vlně vydaří a podaří se nám uspokojit každého zájemce. V případě změn budeme občany infor-
movat na webu či facebooku města. Děkujeme za spolupráci a pochopení. 

Leoš Holubníček, místostarosta města

Bioodpad stále tvoří 1/3 objemu popelnic z domácností a svou hmotností navyšuje úhrady 
za likvidaci právě v cenách směsného komunálního odpadu. Ceny za likvidaci se neustále 
zvyšují a jejich nárůst bude výrazný při plánovaném ukončení skládkování v roce 2030. 
Přitom samotná likvidace bioodpadu je o polovinu levnější.

Co můžeme udělat, abychom šetřili?

VÝDEJ KOMPOSTÉRŮ A KBELÍKŮ 
proběhne 

každý čtvrtek 
od 16. 4. 2026 do 30. 4. 2026 

nebo do vyčerpání zásob, 
od 9:00 do 11:00 hodin 

a od 12:00 do 16:00 hodin 
v obloukové hale u sportovního areálu 

v ulici Antonína Dvořáka.

Kbelíky na bioodpad  
mají různé velikosti.  
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